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την Ανόρθωση όσο περνούν οι
μέρες όλο και η αγωνία φουντώ-
νει για το πώς θα ολοκληρωθεί το
παζλ του νέου διοικητικού συμ-
βουλίου. Πέρα όμως από την
εκλογή του νέου διοικητικού συμ-

βουλίου, θα υπάρξει και η ανακοίνωση των
αποτελεσμάτων του ελεγκτικού οίκου και συ-
γκεκριμένα της εταιρείας Deloitte & Touche η
οποία έχει αναλάβει τον έλεγχο των βιβλίων
της ομάδας για το 2008. Σύμφωνα με τις πλη-
ροφορίες, σήμερα η εταιρεία θα ενημερώσει
την Ανόρθωση για τα αποτελέσματα των ερευ-
νών που γίνονται εδώ και μερικές εβδομάδες
και θα τα παρουσιάσει και επίσημη στη Γενική
Συνέλευση της Τετάρτης. 
Έτσι όλα τα μέλη θα έχουν την ευκαιρία να ενη-
μερωθούν για την πραγματική οικονομική κα-
τάσταση στην οποία βρίσκεται σήμερα ο σύλ-
λογος και αν όντως υπάρχει υπεξαίρεση χρη-
μάτων. Πάντως, σύμφωνα με τις πληροφορίες
υπάρχει αρκετά μεγάλο έλλειμμα το οποίο πα-
ρουσιάζεται στα βιβλία, αλλά και το οποίο προ-
κύπτει μέσα από τις έρευνες, με τις πληροφο-
ρίες να κάνουν λόγο για ένα ποσό γύρω στο 1,3
εκατομμύρια ευρώ. Τώρα αν αυτό το ποσό αντα-
ποκρίνεται στην πραγματικότητα, αυτό θα κά-
νουμε ακόμα λίγο υπομονή, για να το διαπι-
στώσουμε αύριο, όπου θα γίνει και η επίσημη
ενημέρωση από την Deloitte & Touche στην
έκτακτη Γενική Συνέλευση του σωματείου. Στο
καθαρά εκλογικό κομμάτι, με τα υπάρχοντα
δεδομένα και από τη στιγμή που υπάρχουν δύο
συνδυασμοί τότε οδηγούμαστε σε εκλογές.
Από την άλλη όμως αναμένεται να γίνουν προ-
σπάθειες να αποφευχθούν οι εκλογές και πι-
θανολογείται ότι ο συνδυασμός του Αντρέα
Παντελή ίσως να μην μπει στη διαδικασία εκλο-
γικής αντιπαράθεσης. 
Από την αντίθετη πλευρά και τον συνδυασμό
του Κρις Γεωργιάδη, υπάρχει μεγάλη αισιοδο-
ξία ότι δεν θα υπάρξει πρόβλημα και τα μέλη
του συλλόγου θα δώσουν τα ηνία στο συν-
δυασμό του κ. Γεωργιάδη ακόμα και αν χρεια-
στεί να οδηγηθεί το σωματείο σε εκλογές. Στη
Γενική Συνέλευση πιθανόν να παρατηρηθεί και
ρεκόρ προσέλευσης των μελών, καθώς το εν-
διαφέρον είναι τεράστιο απ’ όλους και η κρι-
σιμότητα της καμπής που βρίσκεται η ομάδα εί-
ναι μεγάλη. Αυτή τη στιγμή τα μέλη της Ανόρ-
θωσης πρέπει να είναι κάτι λιγότερο από 1.200,
όμως δικαίωμα ψήφου θα έχουν μόνο όσοι τα-
κτοποιήσουν τις οικονομικές τους υποχρεώ-
σεις προς το σύλλογο (λεπτομέρειες στην ανα-
κοίνωση). Σε περίπτωση που εκλεγεί ο συν-
δυασμός του Κρις Γεωργιάδη έχουν γίνει και οι

πρώτες σκέψεις για τις πρώτες κινήσεις οι οποί-
ες θα γίνουν. 
Αρχικά την αμέσως επόμενη μέρα (την Πέμπτη
δηλαδή) το συμβούλιο θα καλέσει τον Τιμούρ
Κετσπάγια σε συνάντηση με όλο το νέο διοι-
κητικό συμβούλιο για να υπάρξει συζήτηση
γύρω από τα μετεγγραφικά και την ενίσχυση.
Θέμα να αποδεσμευτεί κάποιος ποδοσφαιρι-
στής δεν αναμένεται να υπάρξει, παρά μόνο
ενίσχυση. Επίσης θα πέσουν οι υπογραφές σε
συμβόλαιο ακόμη τριών χρόνων με τον Βίνσε-
ντ Λαμπάν με τον οποίο έχουν συμφωνηθεί τα
πάντα και θα ανήκει στην Ανόρθωση μέχρι και
το καλοκαίρι του 2013, ενώ σε πολύ καλό δρό-
μο βρίσκονται οι συζητήσεις και με τον Σάβιο
ο οποίος αναμένεται να παραμείνει στην «Κυ-
ρία» και την επόμενη σεζόν. Όσον αφορά τους
Τζέφρι Λεϊβακαμπέσι και Τάχερ Χαουάρ, θα
υπάρξει συνάντηση με τους εκπροσώπους των
ποδοσφαιριστών μέσα στις επόμενες μέρες
για να συζητήσουν το ενδεχόμενο ανανέωσης
των συμβολαίων τους. 
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Η ώρα της Deloitte & Touche
ΑΝΟΡΘΩΣΗ: Ο ελεγκτικός οίκος δίνει σήμερα τα αποτελέσματα της έρευνας
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ροσπάθησε, πάλε-
ψε,  ισοφάρισε όταν
βρέθηκε πίσω στο
σκορ, όμως δεν
άντεξε, αφού  μια
ολιγωρία στην άμυ-

να στο 88’ της στέρησε τον ένα
βαθμό. Η ΑΕΛ για δεύτερη συνε-
χή αγωνιστική δεν τα κατάφερε,
με αντίπαλο έναν εκ των πρωτο-
πόρων, χάνοντας στα τελευταία
λεπτά, δείχνοντας όμως παράλ-
ληλα πως βρίσκεται στο σωστό
δρόμο. Αν και δεν είναι σωστό να
ψάχνει κάποιος για δικαιολογίες,
όταν χάνει καθαρά στο γήπεδο,
εντούτοις στην ΑΕΛ μπορεί και να
της στοίχισαν οι πολλές απουσίες
που είχε (Τοράο, Γκατιάγκα, Κρασ-
σάς, Οφορίκουε, Βάργκας), ή ακό-
μη και ο σοβαρός όπως αποδεί-
χθηκε τραυματισμός την τελευ-
ταία στιγμή του Γκονζάλες. Για μια
ομάδα που ακόμη δεν έχει βάθος
στο έμψυχο υλικό της, κάθε απου-
σία μπορεί να στοιχίζει.
Οι φίλοι της ομάδας, που την ακο-
λούθησαν στο Αντώνης Παπαδό-
πουλος, στεναχωρήθηκαν με τον
τρόπο που έχασε η ομάδα τους,
από την άλλη όμως έμειναν ευχα-
ριστημένοι που πάλεψε για το κα-
λύτερο. 
«Ήμασταν πολύ καλοί, παίξαμε
ανοικτά, όμως φανήκαμε άτυχοι, ει-
δικά πριν ξεκινήσει ο αγώνας, όταν
χάσαμε τον Γκονζάλες. Ήταν απώ-
λεια για μας, γιατί άλλαξαν τα σχέ-
δια του προπονητή μας. Μπορού-
σαμε και να προηγηθούμε, όμως
βρεθήκαμε πίσω στο σκορ, ισο-
φαρίσαμε και χάσαμε στα τελευ-
ταία λεπτά. Ο κόσμος πρέπει να
νιώθει ευχαριστημένος και η υπό-
σχεση που δίνουμε είναι πως η ομά-
δα μας θα είναι πιο δυνατή στη συ-
νέχεια, αλλά ειδικά  του χρόνου.
Kάναμε καλό παιχνίδι και αυτό μας
δίνει δύναμη για τη συνέχεια», μας
δήλωσε ο εκ των αντιπροέδρων της
ΑΕΛ Μιχάλης Χαραλάμπους.
Οι απουσίες στο κέντρο, αλλά και
η αλλαγή του πλάνου την τελευ-
ταία στιγμή, όταν διαπιστώθηκε
πως ο Γκονζάλες δεν μπορούσε να

αγωνιστεί, άλλαξαν τα σχέδια του
Ανδρέα Μιχαηλίδη. Μέσα από το
χαμένο παιχνίδι εξήχθησαν θετι-
κά συμπεράσματα, όπως ήταν η
παρουσία του Φρέντι, ενός παίκτη,
που φάνηκε πως έλειπε από τη
γραμμή κρούσης της ΑΕΛ. Ακόμη
η επάνοδος του Κέρκεζ ήταν στα
θετικά, αν και ο Βόσνιος έδειξε πως
ακόμη χρειάζεται παιχνίδια για να
γίνει ο παίκτης που ξέραμε πριν τον
τραυματισμό του. Φτάνει όμως που
επανήλθε και αυτό μετρά για την
τεχνική ηγεσία που θα έχει ένα δυ-
νατό γρανάζι στη μηχανή της.
Οι γαλαζοκίτρινοι, παρέμειναν στη
θέση που ήταν και πριν από δύο
αγωνιστικές, όμως προσπερνώ-
ντας τους «υφάλους» με τα παι-
χνίδια με ΑΠΟΕΛ και Ανόρθωση η
ομάδα κοιτάζει μπροστά ελπίζο-
ντας πως θα πάρει τους βαθμούς
που θα την φέρουν στο τέλος στην

τέταρτη θέση. Για την ΑΕΛ όμως
πριν δώσει το επόμενο παιχνίδι
πρωταθλήματος, με την ΑΠΕΠ, την
ερχόμενη Δευτέρα στο Τσίρειο,
υπάρχει ο αυριανός αγώνας κυ-
πέλλου με την ΑΕΠ, στο Παφιακό.

Έχει γίνει ξεκάθαρο, πως ο θεσμός
του κυπέλλου είναι μέσα στις προ-
τεραιότητες της ομάδας της Λεμε-
σού, γι’  αυτό και αναμένεται ο
Ανδρέας Μιχαηλίδης να παρατά-
ξει ό,τι καλύτερο διαθέτει για να
πάρει το αποτέλεσμα που θα του δί-
νει ελπίδες για τον επαναληπτικό
και την πρόκριση στους οκτώ του
επόμενου γύρου.
Δεν προλαβαίνει απ’ ό,τι φαίνεται
ο Γκονζάλες, που υπέστη αποκόλ-
ληση συνδέσμων και θα λείψει για
ένα μήνα, ενώ  και ο Κρασσάς δεν
είναι εντελώς έτοιμος,  όμως επα-
νέρχονται οι Γκατιάγκα και Τοράο,
Βάργκας, τρεις παίκτες αρκετά χρή-
σιμοι στη μεσαία γραμμή. Εκτός
πλάνων σε ακόμη ένα παιχνίδι θα
είναι ο Οφορίκουε, ενώ είναι σί-
γουρο πως αύριο στο Παφιακό, θα
υπάρξουν αλλαγές στο μεσοεπι-
θετικό χώρο.

Με τον εαυτό τους και την τύχη τους τα
έχουν στην ΑΕΚ μετά και το νέο άσχημο
αποτέλεσμα με την ισοπαλία στο «Μα-
κάρειο» απέναντι στη Δόξα. Παρά το γε-
γονός ότι η ομάδα κατάφερε και προη-
γήθηκε γυρίζοντας το ματς, εντούτοις
στο τέλος και πάλι δεν μπόρεσε να πα-
νηγυρίσει τη νίκη και αρκέστηκε στον ένα
βαθμό, ο οποίος στην ουσία δεν λέει και
πολλά πράγματα. Αιτίες για τη νέα απο-
τυχία της ΑΕΚ μπορεί να βρεθούν πολλές.
Κάποιος μπορεί να αναφερθεί στα τρα-
γικά λάθη του Περγκλ, ο οποίος ήταν εκτός
τόπου και χρόνου με αποτέλεσμα να στοι-
χίσουν στην ΑΕΚ δύο γκολ και μία υπερ-
πολύτιμη νίκη. Κάποιος μπορεί να μιλήσει
για ατυχία. Όμως όταν μια ομάδα σε 17
αγωνιστικές έχει κερδίσει μόλις μια φο-
ρά, τότε δεν αποτελεί σωστή δικαιολο-
γία ο παράγοντας τύχη. 
Το δεδομένο είναι ότι η ΑΕΚ είναι βελ-
τιωμένη κατά πολύ στα τελευταία δύο
ματς, αλλά δεν έχει την ουσία και δεν δεί-
χνει ικανή να διαχειριστεί σωστά το απο-
τέλεσμα που έχει στα χέρια της και έτσι
δεν παίρνει αυτό που θέλει από τους αγώ-

νες. Η διοίκηση και ο προπονητής δεν
πρόκειται να σταματήσουν εδώ την προ-
σπάθεια για να σωθεί η ομάδα και ο Χρι-
στάκης Κασσιανός κάνει προσπάθειες
για να βρει κάποιο καλό επιθετικό έτσι
ώστε να ενισχύσει την επιθετική του γραμ-
μή με ακόμα έναν ποδοσφαιριστή, ο οποί-
ος όμως θα έχει τα φόντα να δώσει το κά-
τι παραπάνω. Το παιχνίδι κόντρα στη συ-
μπολίτισσα Αλκή πιθανόν να κρίνει τα πά-
ντα όσον αφορά τον υποβιβασμό της ομά-
δας. 
Ο Κύπριος τεχνικός στη συγκεκριμένη
αναμέτρηση δεν θα μπορεί να έχει στη
διάθεση του τον Παπόε, ο οποίος είναι τι-
μωρημένος δεχόμενος κάρτα την ώρα
που προθερμαινόταν. Επίσης, ο Αντόρνο
ακολουθεί ατομικό πρόγραμμα και η ση-
μερινή προπόνηση αναμένεται να είναι
αρκετά καθοριστική. Ο Τικίνιο αποχώρη-
σε λίγο πριν το τέλος του αγώνα καθώς εί-
χε κράμπες, όμως εκφράζεται αισιοδοξία
ότι δεν είναι κάτι το ιδιαίτερο και θα υπο-
λογίζεται κανονικά για το παιχνίδι με την
Αλκή. 
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Άρεσε κι ας έχασε…

ΑΕΚ: Πάλι δεν μπόρεσε να πανηγυρίσει

Μετά από συντονισμένες ενέργει-
ες η Πάφος κατάφερε μ’ ένα σμπά-
ρο να αποκτήσει… δυο τρυγόνια!
Τον 25χρονο Σενεγαλέζο επιθετικό
Λάτσι Κεϊτά και τον 22χρονο Πορ-
τογάλο αμυντικό Χόρχε Τεξέιρα
από τον Ατρόμητο. Ο Γενικός διευ-
θυντής της Πάφου, Χάρης Θεοχά-
ρους, μας δήλωσε ότι «ο Κεϊτά υπέ-
γραψε συμβόλαιο συνεργασίας με
την παφιακή ομάδα για 18 μήνες
και ο Τεξέιρα για δυόμισι χρόνια.
Πρόκειται για δυο νεαρούς πολύ
αξιόλογους
ποδοσφαι-
ριστές πά-
νω στους
οποίους πο-
ντάρουμε
αρκετά  και
περιμένου-
με ότι θα
μας βοηθή-
σουν τα μέ-
γιστα στην
προσπάθειά μας για παραμονή
στην Α’ Κατηγορία» κατέληξε ο
κ.Θεοχάρους. Οι Κεϊτά και Τεξέιρα
προπονήθηκαν χθες για πρώτη φο-
ρά με τη νέα τους ομάδα και γίνε-
ται μεγάλη προσπάθεια για να ετοι-
μασθούν τα χαρτιά τους και να μπο-
ρέσουν να αγωνισθούν στο αυρια-
νό πρώτο παιχνίδι κυπέλλου με την
ΑΕΛ, στις 6 μ.μ. στο Παφιακό.
Πάντως, οι προσπάθειες των πα-
ραγόντων της Πάφου και για πε-
ραιτέρω ενίσχυση συνεχίζονται
εντατικά και χθες ξεκίνησε δοκι-
μαστικά ο Γάλλος μεσοεπιθετικός
Κριστόφ Κοπέλ και αν ικανοποιή-
σει τον Νιρ Κλίγκερ δεν αποκλείε-
ται να αποκτηθεί. 
Από δοκιμαστικά συνεχίζει να περ-
νά και ο Τσέχος μεσοεπιθετικός
Μάρτιν Κόλαρ. Όσον αφορά το τε-
λευταίο ατυχές παιχνίδι με τον
ΑΠΟΕΛ, οι Παφίτες μπορεί να υστέ-
ρησαν, όμως εκφράζουν παράπο-
να από τη διαιτησία του Χριστο-
δούλου αφού δυο πέναλτι πάνω
στους Τζούνιορ και Χαϊλή δεν τους
δόθηκαν, σε αντίθεση με τη μεγά-
λη ευκολία που σφυρίχθηκαν δυο
πέναλτι εναντίον τους... «Δεν ζη-
τούμε τίποτα περισσότερο παρά
ίση αντιμετώπιση από τη διαιτη-
σία», ήταν το καταληκτικό σχόλιο
του Χάρη Θεοχάρους. 
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ΠΑΦΟΣ

ΑΕΛ: Ικανοποίηση από την προσπάθεια και την εμφάνιση 
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«Χ»αμένοι και οι δυο
ΑΠΕΠ και Άχνα συμβιβάστηκαν (2-2) μετά από μέτρια εμφάνιση

Μ’ ένα σμπάρο
δυο τρυγόνια

Βελτιωμένη, αλλά...

Π

Βαθμούς και εντυπώσεις μοιράστηκαν ΑΠΕΠ
και Εθνικός Άχνας χθες βράδυ στο Τσίρειο, με
τις δυο ομάδες να μένουν στο 2-2. Αποτέλε-
σμα που δεν ικανοποιεί κανένα. Το θέαμα ήταν
μέτριο, με την ΑΠΕΠ να παίρνει δυο φορές το
προβάδισμα, 16’ (Γκέλσον) και 64’ (Σίλι) και
την Άχνα να ισοφαρίζει ισάριθμες φορές, 44’
και 66’ (Γιασεμάκης).
Η ΑΠΕΠ μετά το πρώτο 15λεπτο, όπου κατά-
φερε να προηγηθεί,
δεν μπόρεσε να βρει
ρυθμό σε αντίθεση
με τον Εθνικό που εί-
χε περισσότερο την
μπάλα στην κατοχή
του χωρίς όμως να
μπορέσει να φθάσει
σε σημαντικές ευ-
καιρίες, πλην της ισο-
φάρισης στο 44’. Η
ΑΠΕΠ προηγήθηκε
στο 16’, με τον Κασ-
νταουί με κεφαλιά-
πάσα να βρίσκει τον
Γκέλσον ο οποίος
άνοιξε το σκορ, στην
πρώτη καλή φάση στο παιχνίδι. Ο Εθνικός προ-
σπάθησε να αντιδράσει, είχε την μπάλα στην
κατοχή του, η υπεροχή του όμως ήταν ανούσια,
για να φθάσουμε στο 44’ και την ισοφάριση.
Μετά από φάση διαρκείας μέσα στη μικρή πε-
ριοχή του Καϊρίνου, ο Γιασεμάκης παλικαρίσια
θα σκοράρει, κάνοντας το 1-1.
Στο δεύτερο ημίχρονο το παιχνίδι ήταν καλύ-

τερο, όχι πως κυνήγησε δάφνες ποιότητας. Η
φιλοξενούμενη ομάδα άγγιξε το δεύτερο γκολ
στο 60’. Ο Πογιατζής μόνος από ευνοϊκή θέση
δεν μπόρεσε να νικήσει τον Καϊρίνο, ο οποίος
απέκρουσε εντυπωσιακά. Τέσσερα λεπτά αρ-
γότερα (64’) η ΑΠΕΠ πήρε και πάλι προβάδισμα.
Ο Σίλι με απευθείας εκτέλεση φάουλ δεν άφη-
σε κανένα περιθώριο αντίδρασης στον Χαρα-
λάμπους. Πριν κοπάσουν οι πανηγυρισμοί των

παικτών της ΑΠΕΠ
ήρθε η ισοφάριση
για τον Εθνικό. Ο Για-
σεκάμης και πάλι με
ωραία κεφαλιά, μετά
από κόρνερ, έκανε
το 2-2. Όποιες προ-
σπάθειες (λίγες) έγι-
ναν στη συνέχεια
από τις δυο ομάδες
δεν έφεραν κάτι θε-
τικό.Κίτρινη κάρτα
αντίκρισαν οι Αρέστη
(ΑΠΕΠ) και Πιντσέλι
(Άχνα).
AΠΕΠ: Kαϊρίνος, Πα-
ναγιώτου, Κωνστα-

ντή (10’ Χατζησπύρου, 51’ Ονησιφόρου), Λό-
γκρας, Αρέστη, Ένγκβιστ (78’ Βογκτ), Κασντα-
ουί, Πράτο, Σίλι, Γκέλσον, Νάγκι.
Εθνικός:Χαραλάμπους, Λόπες, Κοτσώνης, Σι-
αήλης, Σίκοφ, Πογιατζής, Μανουσάκης, Σλί-
χτινγκ, Πιντσέλι (89’ Πασιαλής), Γιασεμάκης,
Κεμπάντζε (71’ Αλέκου).
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Τον έδιωξε
Δεν επέτρεψε στον Μάριο
Λουκά να προπονηθεί στη
χθεσινή πρωινή προπόνηση
ο Ανδρέας Μιχαηλίδης. Ο
Κύπριος τεχνικός έδιωξε  τον
Κύπριο μεσοεπιθετικό για-
τί πήγε αργοπορημένος στην
προπόνηση. Ατομικό πρό-
γραμμα ακολούθησαν οι
Κρασσάς και Γκαντιάγκα, ενώ
απείχε ο τραυματίας Γκον-
ζάλες.

Όσον αφορά το αγωνιστικό κομμάτι, ο Τιμούρ Κε-
τσπάγια θα έχει λιγότερα προβλήματα ενόψει και
του αγώνα με την Πάφο. Χθες οι Σάβιο, Τρίκα, Γε-
ωργίου, Δέλλας και Μπεκιάι ακολούθησαν ατομικό
πρόγραμμα προπόνησης, όμως οι τρεις πρώτοι από
αύριο θα προπονούνται κανονικά. Ατομικό έκανε
χθες και ο Κατσαβάκης αλλά δεν είναι κάτι το ανη-
συχητικό και θα προπονηθεί σήμερα κανονικά.
Όσον αφορά τον Χαουάρ, μέσα στις επόμενες μέ-
ρες θα είναι στην Κύπρο. Σε μιαν άλλη εξέλιξη νέα
δημοσιεύματα φέρνουν τον Βίνσεντ Λαμπάν στο
στόχαστρο της Παρί Σεν Ζερμέν αυτή τη φορά. Με
δηλώσεις του ο Λαμπάν τόνισε: «Ακόμα και σαν ανα-
πληρωματικός, δεν μπορείς να αρνηθείς» αναφο-
ρικά με το ενδιαφέρον της ομάδας του Παρισιού. 

Η ΠΡΟΕΤΟΙΜΑΣΙΑ

Μειώνονται τα προβλήματα

ΒΑΘΜΟΛΟΓΙΑ 
1. Ομόνοια 17 15 0 2 47-12 45   
2. Ανόρθωση 17 14 1 2 28-10 43   
3. ΑΠΟΕΛ 17 13 3 1 35-12 42
4. Άχνα 17 7 7 3 21-18 28   
5. ΑΕΛ 17 8 2 7 22-22 26
6. Απόλλωνας 17 8 2 7 26-22 26
7. Πέγεια 17 7 3 7 20-23 24  
8. Δόξα 17 5 6 6 22-24 21 
9. Αλκή 17 4 5 8 18-27 17 
10. Παραλίμνι 17 4 4 9 16-32 16 
11. ΑΠΕΠ 17 3 6 8 23-28 15
12. Πάφος 17 2 8 7 20-28 14
13. ΑΕΚ 17 1 5 11 14-27 8
14. Ατρόμητος 17 1 2 14 9-35 5
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